



ERRATA

Na Portaria nº. 034/2017-SEAD, publicada no DOE nº. 6372/2017, de 31 de janeiro de 2017, referente a Homologação de Estágio Probatório da servidora CLEIDE GOMES SILVA DOS SANTOS, registra-se a seguinte alteração:

Onde se lê:		
Grupo: Magistério		
Cargo: Pedagogo		
Nome	Matrícula	Pontos
Leide Gomes Silva dos Santos	1123718	100
Leia-se:		
Grupo: Magistério		
Cargo: Pedagogo		
Nome	Matrícula	Pontos
Cleide Gomes Silva dos Santos	1123718	100

Macapá-AP, 23 de agosto de 2017.


SUELEM AMORAS TAVORA FURTADO
Secretária de Estado da Administração